



Tisztelt Szülő!

Ceglédbercel Község Önkormányzata részéről az alábbiak szerint tájékoztatjuk a **szünidei gyermekétkeztetés feltételeiről.**

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997.évi törvény 21/C. §-a értelmében:

„(1) A települési önkormányzat a szünidei gyermekétkeztetés keretében **a szülő, törvényes képviselő kérelmére a déli meleg főétkezést**

a) a hátrányos helyzetű gyermek és a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő, halmozottan hátrányos helyzetű gyermek részére ingyenesen biztosítja, és

b) az a) pontban foglalt gyermekeken kívül további gyermekek, így különösen a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult gyermekek részére ingyenesen biztosíthatja.

(2) A települési önkormányzat a szünidei gyermekétkeztetést az (1) bekezdés a) pontja szerinti esetben

a) a bölcsődei ellátásban, óvodai nevelésben részesülő gyermekek számára a bölcsődei ellátást nyújtó intézmény és az óvoda zárva tartásának időtartama alatt valamennyi munkanapon,

b) az a) pont alá nem tartozó gyermekek számára

ba) a nyári szünetben legalább 43 munkanapon, legfeljebb a nyári szünet időtartamára eső valamennyi munkanapon,

bb) az őszi, téli és tavaszi szünetben a tanév rendjéhez igazodóan szünetenként az adott tanítási szünet időtartamára eső valamennyi munkanapon

köteles megszervezni, és ennek keretén belül a szülő, törvényes képviselő kérelmének megfelelő időtartamban az adott gyermek részére biztosítani.

Az idézett jogszabály alapján Ceglédbercel Község Önkormányzata nyári szünidei étkezést biztosít a rászoruló gyermekek számára.

A bölcsődei ellátásban részesülő gyermekek részére 2016.július 18-tól augusztus 19-ig (25 munkanapon)

-az óvodai nevelésben részesülő gyermekek részére 2016. július 25- től augusztus 19-ig (20 munkanapon)

-az iskolai oktatásban részesülő és intézményi jogviszonnyal nem rendelkező gyermekek esetében 2016. június 16-tól 2016. augusztus 31-ig (55 munkanapon).

A szünidei időszakban az étel a Petőfi u. 1. sz. alatti iskolaépület tálalókonyháján - a szülő által biztosított ételhordó edénybe helyezve - kerül kiosztásra.

A nyári szünidei gyermekétkeztetés a Polgármesteri Hivatal 7. szobájában igényelhető, melynek **benyújtási határideje 2016. május 31.**

Ceglédbercel, 2016. május 20.

Ceglédberceli Polgármesteri Hivatal

